Subiecte Clasa a lll-a

(30 de intrebari)

Puteti folosi spatiile goale ca ciorna

7
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Nu este de ajuns sa alegeti raspunsul corect pe brosura de subiecte, el trebuie completat

pe foaia de raspuns Tn dreptul numarului Tntrebarii respective.

3.

Numarul format din 7 zeci, 3 sute si 4
unitati este:

A) 734 B) 374 C) 743

D)347 E)437

Cate numere cuprinse intre 300 si
400 sunt egale cu rasturnatele lor?

A) 8
B)9
C) 10
D) 11
E) 20

Cate numere mai mari decat 7, dar
mai mici decat433 sunt?

A)431 B)432 C)435

D)434 E)425
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4.

Cel mai mare numar dintre numerele
899, 889, 989, 998, 809 este:

A) 899 B) 889 C) 989

D)998 E) 809

Cate numere de trei cifre, egale cu
rasturnatele lor exista?

A) 450 B) 500 C) 100

Pentru afi corecta inegalitatea

39 a71 < 39 571,
urmatoarele valori

“a” poate lua

(o))

(6)]
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7. Rotunjind lacifrazecilor numarul 10. Care este numarul din care daca
216 437, se obtine numarul: scadeti 145 obtineti 3907
A) 216 440 A) 245
B) 217 000 B) 255
C) 216 400 C) 445
D) 216 000 D) 435
E) 216 500 E) 535

8. Suma cifrelor unui numar de 5 cifre &
este 45. Care este suma cifrelor £ 11. Care este suma a trei numere
succesorului sau? § consecutive stiind ca al treilea
IS este 2407
3
=}
g; ig 3 A) 723 B) 623 C) 617
C) 40 ©
c D) 717 E) 607
D) 46 £ ) ) 60
E) 1 3
12. Din suma numerelor 189 si 475 scadei
cel mai mic numar de trei cifre scris cu
9. Rezultatul calculului 899 - 576 + 401 cifre consecutive in ordine crescatoare.
este: Rezultatul este:
A) 704 A) 540
B) 714 B) 541
C) 715 C) 542
D) 724 D) 543
E) 725 E) 544




13.

14.

15.

Intr-o clasa erau 20 de elevi. Dac ar
pleca 4 fete si ar veni 4 baieti, numarul
fetelor ar deveni egal cu numarul
baietilor. Cati baieti erauin clasa?

A) 16 baietj
B) 4 baiej
C) 10 baieti
D) 6 baieti
E) 14 baietj

Rezultatul calculului 2453 + 4316
este:

A) 6879
B) 6869
C) 6769
D) 6759
E) 5759

Numarul cu 2131 mai mic decat 5468
este:

A) 3227
B) 3327
C) 3237
D) 3337
E) 3373
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16. Primul termen al unei adunari este 146,

17.

18.

al doilea este cu 268 mai mare, iar al
treilea este cu 125 mai mic decéat al
doilea. Care este suma celor trei
numere?

A) 739 B) 749 C) 839

D)849  E)894

intr-o livada s-au plantat 215 meri si
324 pruni. Cu cat este mai mare
numarul prunilor plantati fata de
numarul merilor?

A) 539
B) 111
C) 119
D) 109
E) 209

La un magazin s-au adus 350 caiete
dictando si cu 125 mai putine caiete de
matematica. Cate caiete au fost
adusein total?

A) 585
B) 575
C) 565
D) 557
E) 755




20.

21.

Bogdan are 110 lei. La sféargitul fiecarei
saptamani bunicul i dubleaza suma pe
care o detine copilul in acel moment. Ce
suma are Bogdan la sfarsitul celeide a
patra saptamani?

A) 880 lei
B) 540 lei
C) 1100 lei
D) 1660 lei
E) 1760 lei

Pe un platou erau jumatati de ou. Ana a
luat 3 jumatati, iar Dan 5 jumatati. Au mai
ramas pe platou 12 jumatati. Cate oua au
fost pe platou?

A) 5

B) 10
C) 20
D) 22
E) 24

Andrei are 2 surori si 3 frati. Cati frati are
sorasa,loana?

A) 1
B) 2
C)3
D) 4
E)5
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23.

24,

Deschid o carte si calculez suma
numerelor de pe cele doua pagini. Care
din urmatoarele numere poate fi suma
calculata de mine?

A) 98

B) 100

C) 101

D) 102

E) 104

3zile si9 ore suntegale cu:

A) 78 ore
B) 79 ore
C) 80 ore
D) 81 ore
E) 82 ore

De acasa pana la scoala, Radu are de
parcurs 400m. De dimineata a plecat
spre scoala, dar la jumatatea drumului
si-a amintit ca si-a uitat caietul de
matematica acasa asa ca s-a intors, si-
a luat caietul si s-a indreptat catre
scoala. Ce distanta a parcurs in acea
dimineata?

A) 400m
B) 500m
C) 600m
D) 700m
E) 800m




25. Cate taieturi trebuie sa efectueze un

26.

27.

croitor care are o bucata de material
de 12m si doreste sa o taieinbucatia
cate 2m fiecare?

A) 7
B)6
C)5
D) 4
E)3

Daca dintr-un vas turnam in altul 127
litri apa, acum in fiecare vas sunt cate
400 litri apa. Cati litri erau la inceput
infiecare vas?

A) 400 in fiecare
B) 527 si 373
C) 527 si 383
D) 527 si 273
E) 572 si 273

Ce lungime are gardul care
inconjoara un teren in forma de
patrat daca latura patratului are
123m?

A) 246m
B) 369m
C) 492m
D) 482m
E) 582m
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28. 4 patrate, 2 triunghiuri si 3
dreptunghiuriauintotal....... laturi.

A)30 B)31 C)32 D)33 E)34

29. Care este diferenta numerelor din
exteriorul figurii urmatoare?

721

A) 765
B) 677
C) 687
D) 615
E) 391

30. Cate triunghiuri sunt in figura
alaturata?

A)3 B)4 C5 D)6 E)7
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